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TEOREMA DE PITÁGORAS  

1.- Calcula la medida del lado que falta en el triángulo rectángulo: 
     

         
 
 

 
 
 
 

 

2.- Halla la diagonal de un cuadrado de 17 cm de lado. 

 

 

 

 

 

 

 

3.- El perímetro de un triángulo equilátero es 36 cm. Halla su altura. 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.- La hipotenusa de un triángulo rectángulo isósceles mide 7 cm. Calcula la longitud de los catetos     

         
 
 

 
 
 

 
 

 

5.- Halla la diagonal de un rectángulo de lados 48 y 20 cm. 

 

 

 

 

 

 

 

6.- Calcula el perímetro de un triángulo isósceles, sabiendo que su lado desigual o base mide 24 cm y que la altura relativa a 
esta base mide 9 cm. 
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